

一方有难 八方支援

又有一所中学学生为姜同学义卖献爱心



本报讯(记者 李严)3月15日,淮南市第七中学的几位师生代表来到市红十字会,为淮南二中患白血病的姜同学送来

4560元义卖爱心款,同时还带来了该校全体师生对他的真挚祝福。

据该校政教处主任汪杰介绍,该校每年都会在3月组织开展各种各样的公益活动,让学生们从活动中受到教育、锻炼和提高,以提升学生的综合素质。近日,该校又组织开展了义卖活动。义卖中,学生们纷纷拿出自己学习、生活等各种物品积极参加活动,共筹集善款4560元。得知姜同学的实际情况,他们便通过本校老师、市红十字志愿者廖骥联系到市红十字会,委托市红十字会转赠捐款,同时也派代表前来转达该校师生们对姜同学的关心和祝福。

据了解,姜同学患病以来,淮南市已有多所学校和一些爱心市民通过市红十字会为其捐款。市红十字会第一时间将捐款转至姜同学账户,并通过该会官网公开公示;同时与姜同学家人保持联系,了解他的治疗情况,传递大家的牵挂和祝福。

图片由市红十字会提供。



这样的课后服务 学生家长都爱



本报讯(记者 李严 摄影报道)为全面落实“双减”政策,积极推进“五育并举”工作,发展和培养学生的个性特长,让学生真正成为德智体美劳全面发展的人才,全面提升学生的核心素养,毛集实验区梁安小学多彩课后服务开设了跳绳、篮球、足球、美术、手工、音乐等特色课程。

多样化的课后服务形式,丰富了学生校园生活,陶冶了学生的情操,锻炼了学生的体魄,同时将第一课堂和第二课堂充分融合,对课堂教学进行了有效补充和拓展,有力提升了学生知识储备,助力学生德智体美劳全面发展。

公益课不停 安全送身边

本报讯(记者 苏国义)近日,我市退役军人军巢企业之家联合市120急救指挥中心先后在淮南高新区、大通区中小学校和附近景区等开展防溺水及心肺复苏等安全急救知识宣传及公益培训活动。接受现场培训人士表示:“培训活动给我们带来了震撼和教育,警示我们不要无防护下水游泳,让我正确掌握了心肺复苏等急救知识,今后遇到类似特殊情况,我们也能科学救人。”据悉,这一公益活动将持续开展下去。



今日小记者
明天大作为

淮南日报社
小记者俱乐部

投稿邮箱
hnxjz0554@126.com

咨询电话
0554-6616605



小记者俱乐部

网址: <http://xjz.hnbynews.com/>

